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Recent, Ministerul Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice a aprobat calendarul şi
metodologia de înscriere a copiilor în învăţământul primar pentru anul şcolar 2016-2017. Potrivit
metodologiei, „părinţii ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani până la data de 31 august 2016
inclusiv, au obligaţia de a înscrie copiii în învăţământul primar în clasa pregătitoare”. De
asemenea, „părinţii ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 31
decembrie 2016 inclusiv pot să-şi înscrie copiii în învăţământul primar în clasa pregătitoare,
dacă dezvoltarea lor psihosomatică este corespunzătoare”.         În calendar se precizează
faptul că începând din 22 februarie se face afişarea circumscripţiilor şcolare şi planul de
şcolarizare propus, respectiv numărul de clase pregătitoare alocate, la fiecare unitate de
învăţământ, inclusiv pe site-ul acesteia, dacă exist`, şi pe site-ul inspectoratului şcolar.
 
   
 
  Până în 3 martie 2016, se organizează, în fiecare unitate de învăţământ în care se desfăşoară
activitate specifică clasei pregătitoare, o „zi a porţilor deschise”, în care părinţii, copiii şi alte
persoane interesate pot vizita spaţiile dedicate activităţilor claselor pregătitoare.
 
   
 
  
Înscrierile, în două etape
 
  Părinţii pot completa cererile de înscriere la clasa pregătitoare 2016 în două etape. 
Prima va avea loc între 29 februarie şi 18 martie 
(între 25-26 martie se va afişa lista candidaţilor înmatriculaţi, a numărului de locuri rămase
libere şi a listei copiilor neînscrişi după prima etapă), iar cea de-
a doua se va desfăşura între 30 martie şi 8 aprilie 
(15 aprilie – afişarea la fiecare unitate de învăţământ a listelor finale ale copiilor înscrişi în clasa
pregătitoare). Cererile pot fi completate online sau la unitatea de învăţământ la care părinţii
solicită înscrierea copiilor, iar validarea acestora se va face la şcoala respectivă zilnic.
 
   
 
  În judeţul nostru, potrivit reprezentanţilor Inspectoratului Şcolar Judeţean (ISJ) Maramureş,
pentru anul şcolar viitor sunt prevăzute peste 200 de clase pregătitoare.„Pentru anul şcolar
2016-2017, sunt prevăzute 210 clase pregătitoare, pentru 4.131 de elevi”, a precizat Adriana
Meşter, purtător de cuvânt în cadrul ISJ Maramureş.
 
   
 
  De asemenea, conform MENCS, copiii care împlinesc vârsta de 7 ani până la data de 31
august 2016 inclusiv, care nu au fost înscrişi în învăţământul primar în anul şcolar 2015-2016 şi
ai căror părinţi solicită înscrierea direct în clasa I, pot fi înmatriculaţi, doar pentru anul şcolar
2016-2017, în clasele I deja existente, pe locurile disponibile.
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